

Romek Barecki

Przechlewo, dnia 24.10.2022 r.

Naczelnik Urzędu Skarbowego
Ul. Jerzego z Dąbrowy 5 E
77-300 Człuchów

Sprostowanie do oświadczenia majątkowego za 2021 rok z dnia 22.03.2022 rok.

- 1) W punkcie II części A ppkt. 4. nie wykazałem jednej nieruchomości a powinno być: 4) udział 162/1000 działki niezabudowanej Nr 1229/17- współwłasność małżeńska, powierzchnia: 0,2154 ha, o wartości: 7. 000 zł:
- 2) W części B wpisałem jedno miejsce (adres) położenia do nieruchomości wymienionych w punkcie II części A ppkt. 4.

Jednocześnie wyjaśniam, że dokonany przeze mnie pierwotny wpis był wynikiem zwykłego przeoczenia.

Romek Barecki